



Urząd
Miasta
Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg
ul. Ratuszowa 13
tel.: 94 35 51 500
fax. 94 35 23 769
e-mail: urząd@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

I.7013.7.2017.II

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na opracowanie dokumentacji projektowej budowy parkingu wielopoziomowego przy ul. Kamiennej w Kołobrzegu.

Wydział Inwestycji Urzędu Miasta Kołobrzeg zgodnie z art. 38 Ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (*Dz. U. z 2017, poz. 1579 z późn. zm.*) udziela wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1. Czy Zamawiający przewiduje wentylację mechaniczną i oddymiającą, oraz symulacje oddymiania dla poszczególnych kondygnacji parkingu, wymagane w przypadku garażu zamkniętego?

Odpowiedź 1: Zamawiający nie przewiduje budowy garażu zamkniętego. Zgodnie z zapisami siwz dokumentacja projektowa powinna być opracowana zgodnie z obowiązującymi przepisami, a w szczególności z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury, z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie.

Pytanie 2. Czy wg wiedzy Zamawiającego zachodzi konieczności, lub brak konieczności, opracowania planu ruchu zakładu, w związku z wykonywaniem robót geologicznych w zasięgu obszaru górniczego, ustanowionego w celu wydobywania kopalin metodą otworową?

Odpowiedź 2: Zamawiający nie posiada takiej wiedzy. Zgodnie z art. 105 pkt. 2 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r. - Prawo geologiczne i górnicze (*Dz. U. z 2017r., poz. 2126 z późn. zm.*)

„2. Planu ruchu zakładu górniczego nie sporządza się:

- 1) jeżeli koncesji udzielił starosta – w takim przypadku ruch zakładu górniczego prowadzi się na podstawie warunków określonych w koncesji;
- 2) jeżeli roboty geologiczne służące poszukiwaniu lub rozpoznawaniu złóż kopalin są wykonywane bez użycia środków strzałowych na głębokości do 100 m poza obszarem górniczym – w takim przypadku ruch zakładu górniczego prowadzi się na podstawie warunków określonych w koncesji albo decyzji zatwierdzającej projekt robót geologicznych.,,

Pytanie 3. W nawiązaniu do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla zadania „Dokumentacja projektowa budowy parkingu wielopoziomowego przy ul. Kamiennej w Kołobrzegu”

Czy projekt budowy budynku biurowego z garażem podziemnym (25 stanowisk postojowych) oraz projekt budowy budynku wielorodzinnego z garażem podziemnym (17 stanowisk postojowych) spełnia warunek SIWZ Pkt. VI-3-3)-a)?
Obie usługi projektowe o wartości powyżej 100 tys. PLN.

Cyt:

SIWZ – Pkt. VI-3-3)-a)

„Wykaz usług wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie. Na ich potwierdzenie przedłoży dokument potwierdzający należyte wykonanie **co najmniej 1 usługi, o wartości nie mniejszej niż 100'000,00 zł (brutto), polegającej na wykonaniu projektu budowy parkingu wielopoziomowego lub innego obiektu zawierającego miejsca postojowe zlokalizowane na kondygnacji innej niż przyziemie.** Wzór wykazu stanowi załącznik nr 4 do SIWZ.”

Odpowiedź 3: Tak, Zamawiający uzna, że warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej o którym mowa w SIWZ Pkt. VI-3-3)-a) zostanie w tym przypadku spełniony.


NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI
mgr inż. Janusz Strucki